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Fördelning av svaren

2

Industri 37 %

Service 41 %

Övriga 3 %

Handel 11 %

1-9 pers. 30 %

10-49 pers. 42 %

50-249 pers. 22 %

250- pers. 6 %

Byggbranch 8 %

Totalt 248 svar, svarsprocent 24.



Saldotalen

3Källa: Handelskammarens Business Panel 11/2019
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Saldotalen branschvis
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Industri

Svaren från byggbranschen

inkluderade fram till 11/2014
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Handel
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Saldotalen regionvis
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Vasaregionen
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Jstadsregionen
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Karlebyregionen
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Uppskattning av omsättningen 
vid er verksamhetspunkt år 2019 jämfört med år 2018
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Antalet anställda 
i nuläget jämfört med de kommande sex månaderna
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Orderstocken 
vid er verksamhetspunkt i nuläget jämfört med samma tid för ett år sedan
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Endast de företag där

orderstocken är relevant

för verksamheten är med

i statistiken.



Uppskattning av investeringar 
vid er verksamhetspunkt detta år jämfört med år 2018
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Exporten (industri)
vid er verksamhetspunkt detta år jämfört med 2018
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Endast de företag som

har export är med i  

statistiken.



Allmän stämning inom branschen
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Vårt företags verksamhet begränsas av
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